

## 嘉南藥理大學

#### 新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

# 嘉藥交通安全週遠離大車保平安

近來因視線死角而發生的車禍頻傳,為能有效幫助學生了解視線死角及相關交通安全觀念,嘉南藥理大學日前邀請台南市交通局、臺南監理站及交警大隊於嘉南大道廣場辦理交通安全週系列活動,內容包含「大車視野死角,遠離大車保平安」及「3D模擬酒駕」互動式宣導體驗,希望能透過親身體驗來加深同學對交通路況的警覺性,進而保障生命安全,避免憾事發生。

嘉藥本次交通安全週活動,因應新冠肺炎疫情及宣導主題的訴求,特別移到室外進行,為能讓同學真實體驗所謂「視野死角」及「內輪差」,更是出動了一部大型遊覽車來當作道具,讓同學親身體驗大型車輛:如砂石車、聯結車、大貨車、遊覽車等轉彎時的內輪差,現場同時在地面上鋪設紅、黃顏色區塊模擬實際道路情境,讓同學們輪番登上大型車輛,親自查看左、右後照鏡以確認無法看見視野死角區域,進而體認到一定要與大型車輛保持安全距離,否則就是與死神同行的距離。

活動中交警大隊莊組長深入淺出介紹道路交通法規,以有獎問答方式提醒同學騎乘機車務必遵守時速限制,並提醒駕駛人加強機車安全防護,以降低校外肇事率,監理站黃股長則提醒同學注意路線標誌標線、注意大型車輛內輪差及視野死角,達到預防交通事故之效果。參加的陳同學說,以前一直聽到所謂的「內輪差」容易將人車捲入,也聽說大型車很危險,今天登上車子自己看了之後,才明白危險的原因是大型車司機可能根本看不到我們這些小車,避免車禍的唯一的辦法就是離他遠一點。

嘉藥校長楊朝成對於同學能夠踴躍參加戶外「大車視野死角,遠離大車保 平安」活動予以肯定;因學校位於省道旁,來往大車較頻繁,特別叮嚀同學在



### 嘉南藥理大學

### 新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

騎乘機車及道路行駛中應更加注意安全,對在場服務的交通服務隊及交通安全 志工給予肯定及嘉勉,並期許參與的每位同學都能成為本校交通安全志工,共 同守護嘉藥交通安全。

嘉藥配合教育部施政重點方向擴大宣導交通安全,將持續利用各項集會時機及教育場域,透過正式及非正式教育方法及手段傳達【平安是回「嘉」唯一的路】,提醒所有用路人務必注意大車的「視野死角」及「內輪差」,保持安全距離,期將生命無價深化同學內心達到「交通安全零事故」之目標。